

淡江時報

能源環安外稽 pass 台灣檢驗科技股份有限公司 (SGS) 稽核員21日至本校進行105年能源及環境安全衛生管理系統年度稽核驗證。

MOOCs非常村上春樹 本校開辦磨課師課程邁入第三年，修課人數達6100人。於30日新開「非常村上春樹」新課程。

行政會議 通過新設研究中心

【記者蔡晉宇、趙世勳淡水校園報導】本校151次行政會議於25日在警聲國際會議廳舉行，與臺北、蘭陽校園同步視訊，一級主管出席。

外語學院院長陳小雀以「外語教育之守正與創新」為題，說明該院課程教學、國際交流現況，擬加強國際遠距課程、開設跨領域學分課程。

成人教育部執行長吳錦全以「機遇與挑戰，成人教育的現況與發展」為題，盤點5大中心營業額現況。

本校赴陸5所大學交流

【本報訊】國際事務副校長戴萬欽偕同工學院院長許輝煌、商學院院長邱建良和國際處交流組組員林玉屏於15日至19日，赴江蘇、浙江兩地拜訪蘇州大學、浙江工業大學、溫州大學、寧波大學及中英合資的寧波諾丁漢大學進行交流。

校友陳映真再見人間

中文系曾於2009年10月在黑天鵝展示廳的「陳映真·人間特展」展出其50年來創作插畫及手稿，如右圖。(圖/本報資料創作)

【本報訊】《人間雜誌》創辦人、本校外文系(現英文系)校友陳映真日前辭世，他於就讀本校時發表第一篇作品《麵攤》，奠定他出道文壇之作。

全國團結圈賽 甜甜圈 摘銀銅

皆需要6位團員相互配合以培養默契，從發掘問題到解決問題，我們更加團結。參賽過程亦學習到如何以PDCA精神去處理問題。



兩岸41校研討智慧校園

【記者胡均芸淡水校園報導】資訊處主辦的「2016亞太大學智慧校園研討會暨成果展」，以「大數據校園應用實務-從校務研究到學習分析」為主題。

22日由美國樹城州立大學的Prof. Andy Hung以「Building IR & LA Capacity on Campus」為題進行工作坊。



23日資訊處主辦「2016亞太大學智慧校園研討會」進行《運用LMS提升教學成效-幾件關心事》專書發表，張校長(右七)與貴賓、專書作者們合影。

校友平珩從舞蹈看世界

【記者林妍君淡水校園報導】為慶祝66週年校慶，通核中心於24日舉辦淡江藝文講座，邀英文系校友、國立臺北藝術大學講座教授平珩帶領「舞蹈空間舞團」團員及排練指導陳凱怡等12人蒞校。

外語學院歡度 Thanksgiving Day 為慶祝西方傳統節慶感恩節，外語學院於24日在外語大樓一樓大廳舉辦餐會。

演講看板

Table with columns: 日期/時間, 主辦/地點, 演講人/講題. Includes speakers like Career Consulting Co., Ltd. and various academic topics.

淡水校園

Table with columns: 日期/時間, 主辦/地點, 演講人/講題. Lists various campus events and seminars.

臺北校園

Table with columns: 日期/時間, 主辦/地點, 演講人/講題. Lists Taipei campus events.

提升競爭力! 面試、升遷如何致勝? 成人美語 會話班 證照班 四合一 KOJEN English Centers